

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS  
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen  
(bitte bei Antwort angeben)  
23-0141.50-60/4382/2

Dresden, 22. März 2016

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE  
Drs.-Nr.: 6/4382  
Thema: Hebung der Stellen zum 1. Januar 2016**

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: „**Im Doppelhaushalt 2015/2016 sind für die Gymnasien: Hebung von 162 Stellen der EntgeltGr. E 13 nach EntgeltGr. E 14 und für die Berufsschulen: Hebung von 63 Stellen der EntgeltGr. E 13 nach EntgeltGr. E 14 vorgesehen.**“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1: Wurden die genannten Stellen zum 1. Januar 2016 besetzt? (Bitte aufschlüsseln nach Bildungsagenturen!)**

**Frage 2: Wurden die Stellen mit Funktionsinhaber besetzt oder mit Lehrkräften ohne Funktionsstellen?**

**Frage 3: Welches Auswahlverfahren hat stattgefunden?**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Im Doppelhaushalt 2015/2016 wurden im Kapitel 05 37 – Gymnasien – 132 Stellen der EntgeltGr. E 13 nach EntgeltGr. E 14 gehoben, in den der Fragestellung vorangestellten Ausführungen werden 162 genannt.

Zum 01.01.2016 waren die Stellen durch Lehrkräfte mit einer Eingruppierung in EntgeltGr. E 13 besetzt. Die laut Haushaltsplan ab dem Haushaltsjahr 2016 mögliche Höhergruppierung nach EntgeltGr. E 14 war zu diesem Zeitpunkt noch nicht erfolgt.

Mit freundlichen Grüßen



Brunhild Kurth

Seite 1 von 1

**Hausanschrift:**  
Sächsisches Staatsministerium  
für Kultus  
Carolaplatz 1  
01097 Dresden

[www.smk.sachsen.de](http://www.smk.sachsen.de)

**Verkehrsverbindung:**  
Zu erreichen mit den Straßen-  
bahnlinien 3, 7, 8